

Новый год - самый любимый, добрый, сказочный праздник, который ждут в каждом доме, в каждой семье. Новый год - всегда ожидание чуда, волшебных превращений, приключений и удивительных перемен.

С 23 по 29 декабря в нашем детском саду проводились новогодние утренники под руководством музыкальных руководителей Батмановой Натальи Витальевны и Соколовой Ирины Владимировны.

На праздник к детям приходили разные сказочные герои: Маша и Медведь, Леший и Баба Яга, избушка на курьих ножках, Морской Царь и Квакунья, и, конечно же, Дед Мороз и Снегурочка.

Праздники прошли очень весело, задорно. Дети с удовольствием принимали участие во всех конкурсах, исполняли много песен и танцев, а педагоги, как настоящие артисты перевоплощались в разных героев, доставив удовольствие и детям, и их родителям.

Вот один отзыв от родителей подготовительной группы №4:

*28 декабря 2016 всем родителям и детям группы №4 «Звездочка» удалось побывать в настоящей новогодней сказке. Представление было поистине фееричным: Кощей Бессмертный, Баба-Яга, подводный царь Нептун, веселые Метелицы, шикарные восточные красавицы, задорные лягушки, смелые богатыри, и, конечно, Дед Мороз и Снегурочка. Танцы, песни, игры, спецэффекты, музыкальная подводка, сюжет сказки – все было бесподобным. На протяжении всего представления дети были вовлечены в сказку, с огромным интересом они гадали что-же будет дальше. А мы, родители, на целый час вернулись в детство.*

*Очень хочется отметить постановку праздника: все было продумано до мелочей, понимаем сколько труда, внимания, души было вложено в его подготовку. А какие шикарные костюмы были на каждом ребенке!*

*Коллектив родителей группы №4 выражает огромную благодарность всем героям (Баба Яга, Кощей бессмертный, царь Нептун, Дед Мороз, Снегурочка) за креативный подход к организации новогоднего праздника.*

*И, конечно, от всей души благодарим самого лучшего воспитателя Еремееву Елену Алексеевну. Низкий вам поклон за ваш труд, за ваше небезразличное отношение к своему делу, за внимание, которое вы дарите нашим детям! Мы вас очень любим ☺.*

Родители группы №4.

Спасибо!

